



### ఫ్యామిలీస్టార్ గుమ్మడికాయ కొట్టేశారు

విజయ్ దేవరకొండ, మృణాళినికార్ జంటగా పరశురామ్ పెట్ట దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు, శిరీష నిర్మిస్తున్న 'ఫ్యామిలీస్టార్' చిత్రం ఘాటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది. మూవీ టీమ్ గుమ్మడికాయ కూడా కొట్టేశారు. నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాల పూర్తి చేసి ఏప్రిల్ 5న సినిమాను విడుదల చేయడానికి మేకర్స్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఆస్తి వర్గాలవారితో నచ్చే విశేషభరితచిత్రంగా దర్శకుడు పరశురామ్ పెట్ట ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారని, ప్రచార చిత్రాలు సినిమాపై అంచనాలు పెంచాయని, ఈ సమర్థుల బ్లాక్ బస్టర్ గా 'ఫ్యామిలీస్టార్' నిలవడం ఖాయమని దిల్ రాజు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: కేయూ మోహనానంద్, సంగీతం: గోపీసుందర్.



### డోంట్ వర్రి చిచ్చా..

విశాల్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'రత్నం'. హరి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. కార్తీకేయన్ సంశాసం నిర్మాత. ప్రయాణవానీ శంకర్ కథానాయికగా నటిస్తున్నది. మూన్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఇటీవల ఈ చిత్రం నుంచి 'డోంట్ వర్రి చిచ్చా..' అనే పాటను విడుదల చేశారు. ఈ పాటకు దేవిత్రీప్రసాద్ బాణీలు అందించడంతో పాటు స్వయంగా ఆలపించారు. శ్రీమణి సాహిత్యాన్ని అందించారు. యువతలో జోషితో పాటు స్పూర్తిని కలిగించే గీతమిదవి, చక్కటి ఫిలాసఫీతో కూడిన కొన్ని ఉంటుందని విశాల్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయని, ఏప్రిల్ 28న ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నామని నిర్మాత చెప్పారు.



### నమస్తే హైదరాబాద్

పతంగం పోటీ నేపథ్యంలో రాబోతున్న స్పోర్ట్స్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'పతంగి', ప్రీతి పగడాల, ప్రణవ్ కొశిక్, చంకీ పూజిత ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ప్రణవ్ పట్టాచే దర్శకుడు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. వేసవిలో ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సినిమాలోని 'హే..హలో..నమస్తే హైదరాబాద్' పాటకు మంచి స్పందన లభిస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో హీరో చంకీ పూజిత మాట్లాడుతూ.. 'నేను పక్కా హైదరాబాదీని. ఈ సినిమాలో హైదరాబాద్ నేపథ్యంలో వచ్చే పాటకు స్పెషల్ యడం కొత్త అనుభూతినిస్తుంది' అన్నారు. ఈ పాటలో హైదరాబాద్ లైట్ స్ట్రెస్సును, సెలబ్రేషన్లను చూపించారని ప్రణవ్ కొశిక్ తెలిపారు. ఈ పాట వింటే అందరిలో పాజిటివ్ వైబ్స్ కలుగుతాయని నిర్మాతలు విజయ్ శంకర్ అన్నే, సచిత్ర మక, సురేష్ కొత్తంటి చెప్పారు. యువత కోరుకునే జోషీ ఈ పాటలో ఉందని సంగీత దర్శకుడు జోన్ జిమ్మి పేర్కొన్నారు.

### సవాలగా తీసుకొని చేశాను

'ఓ గొప్ప చరిత్రకు తెరరూపం 'రజాకార్'. అలాంటి సినిమాలో నాకు స్థానం దొరకడం, నా పాత్రకు మంచి స్పందన రావడం చాలా ఆనందంగా ఉంది' అంటున్నది నటి అనుశ్రీ. యూట్యూబ్ సత్కారాలను దర్శకత్వంలో గోదూరు నారాయణ రెడ్డి నిర్మించిన 'రజాకార్' చిత్రంలో కలకావాలి పోషించింది అనుశ్రీ. ఈ సినిమాలోని తన పాత్రకు వస్తున్న స్పందనపై ఆనందాన్ని వ్యక్తంచేస్తూ చిత్రవర్గాలతో ముచ్చటలతో అనుశ్రీ. 'మాది బెంగళూరు. అక్కడే చదివాను. ఢిల్లీలో అర్జిస్టుని. మోడలింగ్ కూడా చేశాను. 2018లో చత్తీస్ గఢ్ నుంచి మిస్ ఇండియా పోటీల్లో పాల్గొన్నాను. నాన్నకేమో నాతో సివిల్స్ చేయించాలని కోరిక. నాకేమో నటన అంటే ప్రాణం. అందుకే హైదరాబాద్ వచ్చేశాను. ఇక్కడే ఢిల్లీలో వర్క్ షాప్ చేశాను. దర్శకుడు యూట్యూబ్ నిజాం ఖాన్ పాత్ర కోసం వెతుకుతున్నారని తెలిసి వెళ్లి సంప్రదించాను. మకరంద్ దేవ్ పాండే గారితో లుక్ టెస్ట్ చేసి ఓకే అనుకున్న తర్వాతనే నన్ను ఎంపిక చేశారు. అలా నన్ను ఆ పాత్ర వరించింది. చాలా సున్నితమైన పాత్ర అది. వాస్తవ పరిస్థితులు నిజాంకు తెలిపే పాత్ర. అందుకే సవాలగా తీసుకొని చేశాను. ఈ పాత్రకోసం మూడు నెలలు మెట్రో యాక్టింగ్ లో ట్రైనింగ్ కూడా తీసుకున్నాను. బాలీవుడ్, రాజ్ అడ్వేన్, మకరంద్ దేవ్ పాండే లాంటి గొప్ప నటులతో ట్రీప్ షేర్ చేసుకునే అవకాశం రావడం నా అదృష్టం. భవిష్యత్తులో మరిచి పాత్రలు పోషించాలని ఉంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది అనుశ్రీ.



### తనపై మాత్రం క్రష్ ఉంది..!

సోషల్ మీడియాను సమంత వాడిన ట్యూగా ఏ హీరోయిన్ వాడారు. అందుకే సినిమాలకు ట్రేకింగ్ అభిమానుల్లో మాత్రం ఆ హీరోగ్ లెదు. ఎప్పుడూ ఏదో ఒక కొత్త లుక్ లో దర్శనమిస్తూ, ఏదో ఒక కార్యక్రమంలో పాల్గొంటూ జనాలతో ఇంటరాక్ట్ అవుతూనే ఉంది సమంత. రీసెంట్ గా 'ఇండియా టుడే కాన్ క్వెస్ట్ 2024' కార్యక్రమంలో సందడి చేసింది సమంత. ఢిల్లీలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో మీడియాతో ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది సామ్. బాలీవుడ్, టాలీవుడ్ హీరోల గురించి మాట్లాడుతూ 'బాలీవుడ్ స్టార్స్ లో పాపం అంటే నాకు గౌరవం. అలాగే టాలీవుడ్ స్టార్స్ లో ప్రభావం అంటే కూడా గౌరవం. కానీ అల్లు అర్జున్ నేనే మాత్రం క్రష్ ఉంది.' అనేసి అందంగా నవ్వేసింది సమంత. తన ఆరోగ్యం గురించి మాట్లాడుతూ 'కెరీర్ పీక్స్ లో ఉన్నారోజుల్లో రోజుకు అయిదు గంటలు మాత్రమే నిద్రపోయాను. మనసుతోపాటు శరీరానికి కూడా విశ్రాంతి ఇవ్వలేదు. ఫలితం.. అనారోగ్య కారణం వల్ల అగ్ర స్థానంలో ఉండి కూడా ఆ ఆసనం దాన్ని అనుభవించలేకపోయాను. నా 14 ఏళ్ల కెరీర్ నుండి ఒడిదుడుకులే' అంటూ నిటూర్చింది సమంత.



### వినోదాల 'తులసీవనం'

తరుణ్ భాస్కర్ సమర్పణలో ఆక్షయ్, వెంకటేశ్ కాకుమాను, విష్ణు ప్రధాన పాత్రల్లో అనిల్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహించిన చిత్రం 'తులసీవనం'. ఈ నెల 21 నుంచి ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. శనివారం టైలరు లాంఛ్ చేశారు. ఫ్యామిలీ, డ్రెడ్ డిప్, లవ్ ఎలిమెంట్స్ లో టైలర్ ఆకట్టుకుంది. వినోదానికి పెద్దపీట వేశారు. తరుణ్ భాస్కర్ మాట్లాడుతూ 'దర్శకుడు అనిల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ 'చిత్రానికి సహాయ దర్శకుడిగా పనిచేశాడు. నిజాయితీతో ఈ సినిమా తీశాడు. న్యూఏజ్ ఎంటర్టైన్మెంట్ గా ఈ చిత్రం అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. ఈ కళకలకల రంలో ప్రతి ఒక్కరికీ కనెక్ట్ అవుతుందని, క్యూట్ రొమాంటిక్ కామెడీగా మెప్పిస్తుందని దర్శకుడు అనిల్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ప్రేమ్ సాగర్, సంగీతం: స్వరన్.

### ప్రేమ సమస్యల్ని పరిష్కరించే లవ్ గురు

'95 శాతం మందికి లవ్ బ్రాహ్మిన్లు ఉంటారు. ముఖ్యంగా అబ్బాయిలకు. ఈ 'లవ్ గురు' సినిమా మాస్టే అమ్మాయి లకు ఎలా హ్యాండ్లర్ చేయాలి అబ్బాయి లకు తెలుస్తుంది. నేను లవ్ గురులా నల హాలీస్టా.' అంటున్నారు విజయ్ ఆంటోనీ. ఆయన హీరోగా నటించి, నిర్మించిన రొమాంటిక్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'లవ్ గురు'. మృణాళిని రవి కథానాయిక. వినాయక్ వైద్యనాథన్ దర్శకుడు. రంజన్ కాసుకగా ఏప్రిల్ 11న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాద్ లో జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో విజయ్ ఆంటోనీ మాట్లాడారు. 'ఇందులో నేను కూడా లీల అనే అమ్మాయితో సమస్యలను ఎదుర్కొంటాను. వాటి నుంచి ఎలా బయటపడ్డానన్నది పన్నీగా ఉంటుంది. స్క్రీన్ ఈ సినిమాకు ప్రధాన బలం. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో దాదాపు 600 థియేటర్లలో విడుదల చేస్తున్నాం.' అని చెప్పారు విజయ్ ఆంటోనీ. 'బిచ్చగాడు' లా 'లవ్ గురు' కూడా విజయ్ ఆంటోనీ కెరీర్ లో నిలిచిపోయే సినిమా అవుతుందని దర్శకుడు సమంత వ్యక్తం చేశారు. ఇందులో లీల అనే పాత్ర చేశానని, ఈ పాత్ర కోసం ట్రైనింగ్ కూడా తీసుకున్నానని, ఈ సినిమా తర్వాత విజయ్ ఇమోజీ మారుతుందని, సంగీతం, సినిమాలో గ్రేట్ హైలైట్ గా నిలుస్తాయని హీరోయిన్ మృణాళిని రవి తెలిపారు. ఇంకా రచయిత భాస్కర్ కూడా మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఫరుక్ జె.భాష్, సంగీతం: భరత్ ధనశేఖర్.



### పెళ్లికళ్ల వచ్చేసిందే బాలా..

దగ్గరూ బింటు పెళ్లి బాజా మోగింది. ప్రముఖ నటుడు దగ్గరూ బింటు వెంకటేశ్, శ్రీమతి సీరజల కుమార్తె హన్మద్ వాహినీ, డాక్టర్ పాతూల వెంకట రామారావు, అరుణల కుమారుడు డాక్టర్ నిశాంత్ వివాహం బంధంతో ఒకటయ్యారు. శుభవారం హైదరాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో జరిగిన ఈ వివాహ వేడుకలో కుటుంబసభ్యులతో పాటు పలువురు సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు పాల్గొని వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఆనందోత్సాహంతో కూడిన సంగీతం, పెళ్లి కూతురు ఫంక్షన్ తో వేడుకలు అంగరంగవల్లభంగా జరిగాయి.

### వేసవి బరిలో 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'

ఇటీవలే 'గామి' వంటి వైవిధ్యమైన చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చారు యువ హీరో విశ్వకేసన్. ఆయన నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ గోదావరి'. సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ సంస్థ తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కృష్ణవైతన్య దర్శకుడు. సూర్యదేవర నాగవంకీ, సాయిసౌజన్య నిర్మాతలు. మే 17న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ '1960 దశకంలో గోదావరి జిల్లాలో వీకటి ప్రపంచం నుంచి ఓ సామాన్యుడు అసామాన్యుడిగా ఎదిగిన వైనాన్ని ఈ సినిమాలో చూపిస్తున్నాం. విశ్వకేసన్ పాత్ర పవర్ ఫుల్ గా ఉంటుంది. యువన్ శంకర్ రాజా సంగీతం ప్రధానాకర్షణగా నిలుస్తుంది. అనాలీ వాతావరణాన్ని కళ్లకు కట్టినట్టుగా ఆవిష్కరిస్తూ ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతినిస్తుంది' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అనిల్ మాదాడి, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: గాంధీ నడికూడికర్, దర్శకత్వం: కృష్ణవైతన్య.



### వైవిధ్యంగా ఆయ

పతరాన్ని లక్ష్యంగా చేసుకొని నార్మే నితిన, నయన్ సారక జంటగా రూపొందుతోన్న ప్రేమకథ 'ఆయ'. అంజి కంచి పల్లి దర్శకుడు. బస్సీ, విద్యా కొప్పినీడి నిర్మాతలు. చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాల జరుపుకుంటున్నది. టైటిల్ ఎస్ఎస్ఎంఎల్ దగ్గర్నుంచి ఈ సినిమా ప్రమోషన్ విషయంలో మేకర్స్ బిచ్చిగా ముందుకొచ్చారు. ఈ నెల 20న ఈ సినిమాకు సంబంధించిన 'సూఫియా' అంటూ సాగే గీతాన్ని మేకర్స్ విడుదల చేయనున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఓ కాన్ఫెరెన్స్ మీడియాను శనివారం విడుదల చేశారు. హీరో హీరోయిన్లతో పాటు సినిమా టీమ్ మెంబర్స్ తో క్రియేట్ చేసిన ఈ మీడియా సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నది. త్వరలో విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సమీర్ కర్కాణి, సంగీతం: రామ్ మిర్జాలా, సమర్పణ: అల్లు అరవింద్.



**HISTORIC SUCCESS**  
BASED ON UNTOLD HISTORY  
SAMARJEER CREATIONS  
GUDUR MARYAMA REDDY  
DIRECTED BY YATA SATYANARAYANA  
HINDI • TELUGU • TAMIL • KANNADA • MALAYALAM • MARATHI